
山形済生病院　サービス向上委員会

令和5年度 

外来患者満足度調査報告書

調査日時：令和5年10月20日（金）、10月25日（水）

各日9:00～12:30



外来患者満足度調査結果（令和5年10月）

思う やや思う どちらでも やや思わない 思わない 未回答 合計

128 12 14 1 0 3 158

思う やや思う どちらでも やや思わない 思わない 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

81 26 40 1 4 6 158 40 47 31 17 4 19 158

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

58 59 18 7 1 15 158 39 62 43 4 0 10 158

男
43
%

女
56
%

未
7%

性別
～9
2%

10代
1%

20代
1%

30代
5%

40代
4%

50代
14%

60代
24%

70代
32%

80代
17%

年齢

0

10

20

30

40

50

60

整
…

産
…

外
…

脳
…

泌
…

心
…

内
…

小
…

眼
…

皮
…

形
…

未

診療科 ※内科は統一表記
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外来患者満足度調査結果（令和5年10月）

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

44 67 28 7 0 12 158 40 70 30 4 0 14 158

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

20 42 43 34 7 12 158 16 43 41 35 12 11 158

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

94 41 9 3 1 10 158 25 20 38 1 1 73 158

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

75 49 18 1 1 14 158 68 51 21 3 3 12 158
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外来患者満足度調査結果（令和5年10月）

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

66 46 31 1 3 11 158 64 62 16 1 2 13 158

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

57 80 12 2 0 7 158
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外来患者満足度調査結果（令和5年10月）
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Q2 次回受診したいか？
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Q3 他の人に紹介したいか？

思う やや思う どちらでも
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Q4 交通の便
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Q5 駐車場

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満

H30,R1：ぜひ、したい、どちらでも、したくない

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満 H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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外来患者満足度調査結果（令和5年10月）
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R5

R4

R3

R2

R1

Q6 待合室の環境

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q7 案内表示

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q8 診察室の環境

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q9 診察の待ち時間

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q10 会計の待ち時間

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q11 医師の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q12 研修医の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q13 看護師の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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外来患者満足度調査結果（令和5年10月）
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Q14 外来窓口の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q15 事務職員の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q16 その他職員の対応

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満
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Q17 病院の満足度

満足 やや満足 どちらでも やや不満 不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満 H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満 H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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